6名"一把手"党校宿舍聚餐喝7瓶白酒致1人死亡

死者缺席结业典礼 当晚才被发现身亡

为了祝贺青海省海北藏族自治州州 委书记多杰、省国资委主任洪涛被确定 为拟提拔考察人选,2022年12月,正在 省委党校培训的青海省政府秘书长师存 武搞了一次聚餐饮酒。

然而,多杰第二天踪影全无。等服 务员把门打开的时候,多杰已经去世 了……1月8日晚,央视继续播出专题 片《持续发力 纵深推进》第三集《强化 正风肃纪》,青海省6名领导干部严重 违反中央八项规定精神,在党校聚餐 饮酒并致1人死亡的案件详情被披露。

心存侥幸明知故犯

2023年4月,中央纪委国家监委 公开通报,2022年12月11日20时至 23 时许,在青海省举办党政主要领导 干部学习贯彻党的二十大精神培训班 期间,时任青海省委委员、省政府党组 成员、秘书长师存武,组织时任省委委 员、省农业农村厅党组书记、厅长李青 川,省委委员、省文化和旅游厅党组书 记、厅长王学文,省委委员、海北藏族 自治州州委书记多杰,省国有资产监 督管理委员会党委书记、主任洪涛,省 交通控股集团有限公司党委书记、董 事长陶永利,在省委党校学员宿舍聚

师存武利用职权要求省政府机关 食堂为其提供并安排公务车辆运送菜 肴,李青川提供8瓶白酒,当晚6人共饮 用7瓶白酒。次日,师存武因醉酒缺席 省有关会议,一名干部在学员宿舍被发 现死亡。

专题片披露,上述酒局发生在2022 年12月11日晚上,省委党校学员宿舍 1218 房间。房间的主人是时任青海省 政府秘书长师存武,这次聚餐是由他提 议发起的。约这个局,主要是为了祝贺 多杰和洪涛两人被确定为拟提拔考察 人选。

青海省国有资产监督管理委员会 原党委书记、主任洪涛说出了当时酒 局参加者的心态:"你俩以后要高升 了,就指的我和多杰,今天请你们喝个 酒。想着在党校喝酒,那肯定是不允 许的、不合适的。当时把这个纪律性、 这种原则性,包括党性可能抛到后面 去了。"



青海省国有资产监督管理委员会原党委书记、主任洪涛。央视战图



党校学习期间严禁在任何场所饮酒。 央视截图

陶永利交代了自己当时是如何"破 防"的:"自己也很清楚,这是不对的,也 是违反纪律要求的,但是觉得人的情面 大于了纪律要求,自己也就破防了,也没 有在那里提出反对意见,也没有提出制 止意见。"

实际上,在党校学习期间严禁在任 何场所饮酒,是有明文规定的,这6名干 部却心存侥幸,属于明知故犯。6人从 晚8点喝到晚11点多,拿来的8瓶白酒 最终喝空了7瓶。据李青川说,当时"都 喝多了,头晕晕乎乎的"。

相关人员均被处分

正是由于他们头一晚喝得太多,导 致第二天意外连续上演。

一清早,服务员就听到有人不断砸 门呼救。原来是李青川酒后身体不舒 服,砸宿舍的门。但门其实是李青川自 己反锁了,但他神志不清,所以才打不 开。工作人员只得从外面把锁拆掉,把 患心脏病的他送往了医院。

师存武则因为醉酒酣睡不醒,缺席 了上午本应参加的重要会议。

多杰第二天一直踪影全无,结业典 礼一直不出现,晚上退房卡的时候一直 没有退房,服务员觉得很奇怪,就去敲门 也不开,等着把门打开的时候多杰已经 去世了。

青海省纪委监委工作人员苏娟表 示,这不仅仅是一个作风问题,还是一个 违反政治纪律、政治规矩的问题,包括他 们建小圈子,搞这种利益结盟。"你在你 这个岗位上能为我办什么事,我请托你 一下,你很快给我办好了;后来就是你有 什么事找我,我也给你办了,我们之间的 这种关系越来越稳固。"

专题片指出,这种行为的本质,其 实就是结党营私、拉帮结派。据调查, 这个小圈子成员利用手中权力相互请 托、各取所需,例如插手干部人事调 整,将彼此的老下属提拔任用到关键 岗位;甚至在换届选举中互相拉票,互 相推荐。2022年8月,青海省领导班 子换届考察期间,他们就你推荐我、我 推荐你,将圈子利益摆在了组织原则

经审查调查,师存武受到开除党 籍、开除公职处分,李青川受到留党察 看二年、政务撤职处分,另发现其他违 纪违法问题,已采取留置措施,王学文 受到撤销党内职务、政务撤职处分,洪 涛、陶永利受到留党察看一年、政务撤 职处分,相关责任单位和人员也被严 肃问责。

据长安街知事微信公众号

"安徽和县武校投毒案"两被告人一审被判死刑

遇害者家属:终于给弟弟一个交代

1997年6月发生在安徽省和县南北 少林武术学校的集体中毒事件,曾致该 校130名师生中毒,其中7人死亡。时 隔26年,两名犯罪嫌疑人付泽阶、朱祖 林被抓获归案,该案于2023年11月-审开庭审理,当庭未宣判。

2024年1月8日,华西都市报、封面 新闻记者从马鞍山中院获悉,当日,马鞍 山中院一审公开宣判被告人付泽阶、朱 祖林投毒刑事附带民事诉讼案,以投毒 罪判处被告人付泽阶死刑,剥夺政治权 利终身;以投毒罪判处被告人朱祖林死 刑,剥夺政治权利终身;被告人付泽阶、 朱祖林连带赔偿各附带民事诉讼原告人 相应的经济损失。

该案受害人汤某叶的姐姐汤女士 说,她对这一结果没有异议,"终于给我 弟弟一个交代"。

法院审理查明:1994年期间,被告 人朱祖林和彭某某在和县卜集经营武馆 过程中发生矛盾。1995年10月,彭某 某另行经营和县南北少林武术学校,并 将卜集该武馆的会计、教练及大部分学 生带到和县南北少林武术学校,朱祖林 因此对彭某某怀恨在心。

1996年8月,被告人付泽阶到和县 南北少林武术学校任教练,因琐事逐渐 对彭某某产生不满。后付泽阶、朱祖林 商定以投毒的方式报复彭某某,把其武 校搞垮。

1997年6月29日晚,付泽阶窜至和 县南北少林武术学校厨房内,将两包老鼠 药投放在厨房桌上塑料盆内的咸豇豆上, 搅拌后逃离。6月30日7时许,该武校一

百余名师生吃过早饭后发生呕吐、抽搐等 症状,其中杨某某等7名学生中毒死亡。

法院审理认为,被告人付泽阶、朱祖 林为泄私愤,在和县南北少林武术学校 食堂的食物上投放老鼠药,造成一百余 人中毒、7人死亡的严重后果,其行为均 已构成投毒罪。付泽阶、朱祖林系共同 犯罪,在共同犯罪中作用相当。付泽阶、 朱祖林的犯罪行为致附带民事诉讼原告 人遭受的经济损失应依法赔偿。法院遂 作出上述判决。

记者此前从一审庭审现场获悉,遇害 者汤某叶、钱某、田某等人的家属分别提 出刑事附带民事诉讼,索赔死亡赔偿金、 丧葬费等101万余元。邢某的父母委托 律师提起民事赔偿诉讼,索赔157万余元。

华西都市报-封面新闻记者 林珏瑶

国家安全机关破获一起 英国秘密情报局间谍案

近期,国家安全机关破获一起英国 秘密情报局(MI6)利用第三国人员从 事对华间谍活动的案件。

外籍人员黄某某,系境外某咨询机 构负责人。2015年,英国秘密情报局 (MI6)将黄某某发展,建立"情报合作 关系"。此后,MI6指使黄某某多次入 境中国,指导其以公开身份为掩护,为 英方刺探搜集涉华情报,物色人员供 MI6策反。MI6还在英国等地对黄某 某进行专业情报培训,配赋专用间谍器 材进行情报交联。

经缜密侦查,国家安全机关及时发 现黄某某从事间谍活动的犯罪证据,依 法对其采取刑事强制措施。经保密部门 鉴定,黄某某向英方提供机密级国家秘 密9份、秘密级国家秘密5份、情报3份。

案件侦办期间,国家安全机关及时 通报并安排领事探视,依法保障了黄某 某各项合法权利。

据国家安全部微信公众号

全国铁路1月10日起 实行新列车运行图

记者8日从中国国家铁路集团有 限公司获悉,10日零时起,全国铁路将 实行新的列车运行图。调图后,全国铁 路每日安排旅客列车11149列,较现图 增加233列;每日开行货物列车22264 列,较现图增加40列,列车开行结构不 断优化,客货运输能力进一步提升,

客运方面,此次调图铁路部门将充 分运用济郑、杭昌高铁等新线资源,密 切中部地区和山东半岛、长三角地区联 系;运用成自宜高铁、丽香铁路、川青铁 路青白江东至镇江关段开通新增能力, 优化西部地区铁路运行图,服务西部大 开发战略;以华南地区广州白云站、甬 广高铁汕头南至汕尾段等新站、新线开 通运营为契机,优化区域运行图,服务 粤港澳大湾区建设。 据新华社

|白|杰|品|股 空头陷阱

问:周一沪指低开,盘中震荡走低, 收盘下跌,你怎么看?

答:市场全天低开低走,各股指均收 出中阴线,沪指失守2900点,深成指失守 9000点,盘面上下跌个股超4700只,行业 板块呈现普跌态势,北上资金净卖出约43 亿元。截至收盘,两市涨停33只,跌停11 只。技术上看,沪深股指均失守所有均 线,两市合计成交6576亿元环比萎缩;60 分钟图显示,各股指均失守5小时均线,60 分钟MACD指标均保持死叉状态;从形态来 看,市场单边调整,深成指和创业板指5连 阴,继续刷新本轮调整新低,沪指也刷新 了近期的收盘新低,盘中多头几乎没有还 手之力,市场情绪降到冰点,不过市场技 术背离已上升至日线级别,后市随时可能 出现强反弹。期指市场,各期指合约累计 成交、持仓均增加,各合约负溢价水平整 体显著增加。综合来看,在没有新资金入 场的情况下,市场逐步步入存量资金博 弈,不过,从来没有失守过的沪指年线图 上的20年均线已经来到2919点,因此,在 此之下实为空头陷阱。

资产:周一按计划持股。目前持有 华创云信(600155)99万股,越秀资本 (000987)70万股,紫光股份(000938)38 万股,酒ETF(512690)900万份,会稽山 (601579) 35 万股。资金余额 6628356.87元,总净值34319056.87元, 盈利17059.53%。

周二操作计划:紫光股份、越秀资 本、华创云信、会稽山、酒ETF拟持股待